
Юний динамівець в Хмельницькому

  

В акваторії р. Південний Буг в м. Хмельницький 26 червня поточного року стартував
Чемпіонат Фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України з веслування на
байдарках і каное серед юнаків та дівчат 1996-97 рр.н. «Юний динамівець» під гаслом –
«Від юного динамівця до олімпійця» присвяченого Року спорту та здорового способу
життя. В змаганнях взяли участь представники організацій Товариства з АР Криму,
Вінницької, Дніпропетровської, Миколаївської,
Одеської та Хмельницької областей, загальна чисельність склала 63 учасника.

      

Першими на дистанцію в 1000 м вийшли юнаки на байдарках і каное. Перші місця у
відповідних заїздах посіли:

  

К-1 – Слободянюк Артем (Вінницька ОО ФСТ «Динамо» України);

  

С-1 – Тарновський Сергій (Миколаївська ОО ФСТ «Динамо» України);

  

К-2 – Слободянюк Артем, Лещенко Максим (Вінницька ОО ФСТ «Динамо» України);

  

С-2 – Тарновський Сергій, Ромашов Максим (Миколаївська ОО ФСТ «Динамо» України) (
К- байдарка, С- каное).
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На урочистому відкритті Всеукраїнських змагань заступник начальника відділу ФСТ«Динамо» Мостовенко О.В. подякував за участь у змаганнях та побажав досягнути вспорті висот олімпійського чемпіона СергіяНагорного, першого олімпійського чемпіона Хмельниччини. Переможці заїздів на 1000 м отримували свої нагоди від заслуженого майстра спортуСергія Нагорного. Після нагородження начальник управління у справах сім’ї, молоді таспорту Хмельницької ОДА Олександр Данилюк привітав всіх спортсменів на Поділлі тапобажав, щоб переміг сильніший.   

Після урочистого відкриття змагання продовжились на дистанції 200 м., до участі у яких,згідно положення були долучені дівчата.  Найкращі результати показали:  К-1 – Галкін Юрій (Одеська ОО ФСТ «Динамо» України);  С-1 – Тарновський Сергій (Миколаївська ОО ФСТ «Динамо» України);  К-1 – Шпак Дар’я (Вінницька ОО ФСТ «Динамо» України);  К-2 – Слободянюк Артем, Лещенко Максим (Вінницька ОО ФСТ «Динамо» України);  С-2 – Мустафін Рустан, Андрейко Андрій (Миколаївська ОО ФСТ «Динамо» України).  Змагання за дистанції 500 м будуть проведені 27 червня 2012 року.   За результатами особистих виступів спортсменів будуть визначені командні місця.Сподіваємось, що спортсмени Хмельницької ОО ФСТ «Динамо» України зуміютьпоборотись за командні нагороди.    Фізкультурно-спортивний відділ  
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